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Longueuil, le 24 avril 2024

Description – Poste « Administrateur »


Nous sommes à la recherche d'un nouveau membre pour notre conseil d’administration (C.A.), constitué d’une équipe de sept personnes, ayant à cœur la réalisation de la mission de Santé Mentale Québec – Rive-Sud (SMQRS).

Le C.A. donne les orientations nécessaires au développement et au déploiement des activités ainsi qu’à son financement et s’assure d’une saine gestion administrative et financière en accord avec les principes de bonne gouvernance et les codes d’éthique adoptés.

Nous sommes à la recherche d’un(e) candidat(e) ayant :
· Un intérêt pour la santé mentale dans son sens large;
· Une expérience pertinente en intervention sociale ou communautaire et/ou au sein d’un conseil d’administration;
· Un réseau de contacts pertinents pour le rayonnement et/ou la recherche de financement pour SMQRS;
· Des connaissances et compétences en communication, en gestion, en philanthropie ou dans tout autre domaine relié à notre mission (atout).

Par année, il y a environ huit rencontres qui se tiennent en fin de journée (généralement le mardi à 18h30) et il est recommandé de s’impliquer, selon les besoins, afin de contribuer à la réalisation de notre plan stratégique 2023-2027.

Intéressé(e)? Envoyez votre lettre de motivation ainsi que votre CV, avant le 10 mai 2024, à l’adresse suivante : direction@smqrivesud.ca. Le processus de recrutement se poursuivra à notre prochaine réunion du conseil d’administration prévue en mai 2024. Pour tous les détails, consultez notre site web : http://www.smqrivesud.ca.
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